

ВСТУП

Відповідно до Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» (№354-VIII від 20.03.2018) для документів державного планування, у тому числі для детального плану території, повинна здійснюватись стратегічна екологічна оцінка.

Проект «Детального плану території логістичних центрів, складів та баз, на земельну ділянку комунальної власності орієнтовною площею 3,0000 га, для розміщення та експлуатації будівель і споруд додаткових транспортних послуг та допоміжних операцій (КВЦПЗ 12.08) розташованої за межами населеного пункту с. Римачі Римачівського старостинського округу Вишнівської сільської ради Ковельського району Волинської області» був затверджений рішенням Вишнівської сільської ради № 43/31 від 06.12.2023 року «Про надання дозволу на розроблення детального плану території».

Закон України «Про стратегічну екологічну оцінку» встановлює необхідність здійснення моніторингу наслідків виконання документу державного планування для довкілля, у тому числі для здоров'я населення (ст.17). Моніторинг здійснюється з метою виявлення наслідків виконання документа державного планування для довкілля, у тому числі для здоров'я населення, забезпечення здійснення заходів із запобігання, зменшення та пом'якшення негативних наслідків виконання документа державного планування, а також у разі виявлення негативних наслідків, не передбачених звітом про стратегічну екологічну оцінку, вжиття заходів для їх усунення.

Для здійснення моніторингу замовник документа державного планування (далі - замовник) розробляє заходи з урахуванням результатів громадського обговорення, консультацій з органами виконавчої влади у процесі проведення стратегічної екологічної оцінки та транскордонних консультацій (у разі їх проведення). Здійснення таких заходів забезпечує можливість:

- виявлення наслідків виконання документа державного планування для довкілля, у тому числі для здоров'я населення, а саме вторинних, кумулятивних, синергічних, коротко-, середньо- та довгострокових (на один, три-п'ять, 10-15 років, 50-100 років відповідно), постійних і тимчасових, позитивних і негативних наслідків;
- запобігання, зменшення та компенсації негативних наслідків, зумовлених виконанням документа державного планування;
- виявлення не передбачених звітом про стратегічну екологічну оцінку негативних наслідків виконання документа державного планування для довкілля, у тому числі для здоров'я населення.

1. Ймовірні наслідки для довкілля, в тому числі для здоров'я населення, зазначені у Звіті про стратегічну екологічну оцінку Проекту «Детального плану території логістичних центрів, складів та баз, на земельну ділянку комунальної власності орієнтовною площею 3,0000 га, для розміщення та експлуатації будівель і споруд додаткових транспортних послуг та допоміжних операцій (КВЦПЗ 12.08)

розташованої за межами населеного пункту с. Римачі Римачівського старостинського округу Вишнівської сільської ради Ковельського району Волинської області»

Відповідно до Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» (ст.11) звіт про стратегічну екологічну оцінку повинен містити, зокрема, опис ймовірних наслідків для довкілля, у тому числі для здоров'я населення, у тому числі вторинних, кумулятивних, синергічних, коротко-, середньо- та довгострокових (1, 3-5 та 10-15 років відповідно, а за необхідності - 50-100 років), постійних і тимчасових, позитивних і негативних наслідків.

У «Звіті про стратегічну екологічну оцінку Проекту Детального плану території логістичних центрів, складів та баз, на земельну ділянку комунальної власності орієнтовною площею 3,0000 га, для розміщення та експлуатації будівель і споруд додаткових транспортних послуг та допоміжних операцій (КВЦПЗ 12.08) розташованої за межами населеного пункту с. Римачі Римачівського старостинського округу Вишнівської сільської ради Ковельського району Волинської області» були визначені наслідки для довкілля, у тому числі для здоров'я населення, які ймовірно можуть мати місце внаслідок реалізації Плану заходів.

Ймовірні наслідки для довкілля, у тому числі для здоров'я населення, від реалізації документа державного планування визначалися для транспортно-промислових підприємств.

Зазначалося, що реалізація проекту не матиме значного впливу на довкілля і здоров'я населення. Очікувалося, що реалізація не вплине на стан культурну спадщину, безпеку життєдіяльності та на здоров'я населення. Під час експлуатації вплив на ґрунт буде зведений до нуля. Негативних впливів на водне середовище, порушення гідродинамічного режиму, виснаження поверхневих та підземних водних ресурсів, надходження у водне середовище забруднюючих речовин - не відбуватиметься. Значних і незворотних змін в екосистемі дослідженої території в результаті будівництва об'єкту планової діяльності не прогнозується.

Відзначалося, що реалізація ймовірно матиме тимчасові негативні наслідки, а саме:

- збільшення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря під час будівельно-монтажних робіт;
- негативний вплив на ґрунти внаслідок будівництва об'єктів;
- механічне порушення рослинного покриву в період будівництва.

Суттєвих наслідків для довкілля, в тому числі здоров'я населення, не передбачалося.

2. Моніторинг наслідків реалізації Проекту Детального плану території логістичних центрів, складів та баз, на земельну ділянку комунальної власності орієнтовною площею 3,0000 га, для розміщення та експлуатації будівель і споруд додаткових транспортних послуг та допоміжних операцій (КВЦПЗ 12.08) розташованої за межами населеного пункту с. Римачі Римачівського старостинського округу Вишнівської

сільської ради Ковельського району Волинської області для довкілля, у тому числі для здоров'я населення

Моніторинг наслідків виконання документа державного планування є важливим для забезпечення реалізації проєкту з мінімальним впливом на довкілля та здоров'я населення.

Наслідки реалізації Проєкту «Детального плану території логістичних центрів, складів та баз, на земельну ділянку комунальної власності орієнтовною площею 3,0000 га, для розміщення та експлуатації будівель і споруд додаткових транспортних послуг та допоміжних операцій (КВЦПЗ 12.08) розташованої за межами населеного пункту с. Римачі Римачівського старостинського округу Вишнівської сільської ради Ковельського району Волинської області» визначалися відповідно до показників, передбачених для здійснення моніторингу наслідків реалізації цього документа.

У розділі 9 «Заходи, передбачені для здійснення моніторингу наслідків виконання документа державного планування для довкілля, у тому числі для здоров'я населення» Звіту про стратегічну екологічну оцінку Проєкту «Детального плану території логістичних центрів, складів та баз, на земельну ділянку комунальної власності орієнтовною площею 3,0000 га, для розміщення та експлуатації будівель і споруд додаткових транспортних послуг та допоміжних операцій (КВЦПЗ 12.08) розташованої за межами населеного пункту с. Римачі Римачівського старостинського округу Вишнівської сільської ради Ковельського району Волинської області» зазначалося про необхідність моніторингу показників, описаних у таблиці 1.

Таблиця 1. Моніторинг наслідків виконання документа державного планування «Проєкту Детального плану території логістичних центрів, складів та баз, на земельну ділянку комунальної власності орієнтовною площею 3,0000 га, для розміщення та експлуатації будівель і споруд додаткових транспортних послуг та допоміжних операцій (КВЦПЗ 12.08) розташованої за межами населеного пункту с. Римачі Римачівського старостинського округу Вишнівської сільської ради Ковельського району Волинської області для довкілля, у тому числі для здоров'я населення»

Об'єкт моніторингу	Параметри моніторингу	Показники результативності	Періодичність
Атмосферне повітря	Концентрації забруднюючих речовин в атмосферному повітрі на межі санітарно-захисної зони	Результати лабораторних досліджень після відбору проб. Проводить атестована лабораторія відповідно до укладеного договору.	Один раз на рік після затвердження МД та початку провадження планової діяльності
Санітарно-захисна зона	Рівень шуму на межі санітарно-захисної зони	Результати лабораторних досліджень після	Один раз на рік після затвердження

		відбору проб. Проводить атестована лабораторія відповідно до укладеного договору.	МД та початку провадження планової діяльності
Стічні води	Оцінка складу та властивостей очищених стічних вод	Результати лабораторних досліджень після відбору проб. Проводить атестована лабораторія відповідно до укладеного договору.	Один раз на рік після затвердження МД та початку провадження планової діяльності
Зелені насадження	Санітарний стан зелених насаджень; коефіцієнт озеленення	Правила утримання зелених насаджень у населених пунктах України (10.04.2006 № 105)	Один раз на рік після затвердження МД

Результати моніторингу мають бути доступними для органів влади та громадськості. Моніторинг може бути використаний для:

- порівняння очікуваних і фактичних наслідків, що дозволяє отримати інформацію про реалізацію плану;
- отримання інформації, яка може бути використана для поліпшення майбутніх оцінок (моніторинг як інструмент контролю якості СЕО);
- перевірки дотримання екологічних вимог, встановлених відповідними органами влади;
- перевірки того, що план виконується відповідно до затвердженого документа, включаючи передбачені заходи із запобігання, скорочення або пом'якшення несприятливих наслідків.

Моніторинг повинен відбуватись на декількох рівнях та передбачати можливі екологічні загрози та/або виявляти під час його здійснення впливи, що не були передбачені раніше.